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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε σήμερα, Σάββατο 25 Φεβρουαρίου η 
υποδοχή των Ιερών Λειψάνων Αγίου Αποστόλου Βαρνάβα, Ιδρυτή της Εκκλησίας 
της Κύπρου, από την Ιερά Μονή Κύκκου.

Τα Ιερά Λείψανα υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας στα προπύλαια του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Πετρουπόλεως, πλαισιούμενος από πλειάδα κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Να αναφερθεί ότι το Λείψανο μετέφεραν για πρώτη φορά στην Ελλάδα ο Πρωτοπρ. 
Παρασκευάς Παπαμιχαήλ και ο Αρχιμ. Ιερώνυμος Πυλιώτης.
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Ο Προϊστάμενος του Ναού π. Εμμανουήλ Σέρβος μεταξύ άλλων ανέφερε: »Για 
πρώτη φορά έρχονται στην Ιερά Μητρόπολη τα Λείψανα του Αγίου Αποστόλου 
Βαρνάβα από την Ι.Μ. Κύκκου.»

Επίσης ο π. Εμμανουήλ πρόσθεσε: »Είναι μεγάλη ευλογία για εμάς, όλοι είμαστε 
ιδιαίτερα χαρούμενοι που τα Λείψανα του Ιδρυτή της Εκκλησίας της Κύπρου ήρθαν 
σήμερα στην ενορία μας».

Στην συνέχεια τα Ιερά Λείψανα τοποθετήθηκαν στο κέντρο του Ιερού Ναού προς 
ευλογία και προσκύνηση των πιστών και τελέστηκε μέγας αρχιερατικός εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Ιλίου κ. Αθηναγόρα.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Ιλίου, ο οποίος με αφορμή την έλευση της 
Τιμίας Χείρας του Αγίου Αποστόλου Βαρνάβα αναφέρθηκε στα Ιερά Λείψανα των 
Αγίων τονίζοντας ότι: »Τα Ιερά Λείψανα τα τιμούμε και τα προσκυνούμε γιατί είναι 
Θεοφόρα».

Επίσης ο Σεβασμιώτατος πρόσθεσε: »Ο Θεός έπλασε τον άνθρωπο για να τιμήσει 
την δημιουργία που έφτιαξε».

Τέλος να σημειωθεί ότι πλήθος πιστών συνέρρευσαν στον Ιερό Ναό για να 
προσκυνήσουν τα τίμια λείψανά του, ενώ ο ναός θα είναι ανοιχτός καθημερινώς 
από 7 το πρωί μέχρι 8 το βράδυ, μέχρι και τις 24 Φεβρουαρίου, ενώ η αναχώρηση 
της Τιμίας Χείρας του Απ. Βαρνάβα θα πραγματοποιηθεί στις 25 Φεβρουαρίου το 
πρωί.

Δείτε τι δήλωσε στο Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων Romfea.gr, ο 
Πρωτοπρ. Παρακευάς Παπαμιχαήλ για την έλευση του Ιερού Λειψάνου στην Αθήνα:
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